
    

  

  

 

  Březovické zprávičky 
   Květen-červen 2026  
 

Vážení sousedé, přátelé a kamarádi, 

věřím, že jste si, stejně jako my, užili rozkvetlé truhlíky a travnaté plochy na návsích. Jakmile všechny jarní květiny odkvetou, tak 

zahájíme výměnu za letní várku, která by měla Březovice i Vísku zdobit až do podzimu.  

V letošním roce jsme opět navázali spolupráci s divadelním amatérským souborem FIASKO a na podzim (předběžně 19. 9. 2026) 

jsme se domluvili na další skvělé komedii – tentokrát Pohleď a budeš udiven od Johna Patricka ze světa lidí i duchů. Zapište si tedy 

do svých kalendářů (nebylo uvedeno v seznamu akcí ZA COOLTUROU PO CELÝ ROK). 

Na hřbitově bohužel stále bojujeme s vhazováním odpadu do nesprávných popelnic. Sklo a plasty nebo bioodpad (uschlé květiny, 

chvojí) často končí ve směsném odpadu nebo naopak. Prosíme proto všechny návštěvníky hřbitova o důsledné třídění odpadu 

a ohleduplnost. Jen díky tomu můžeme udržet hřbitov důstojným a upraveným místem a zároveň zamezit zbytečnému navyšování 

nákladů na odpadové hospodářství obce. 

Velmi problematická je vzniklá černá skládka suti za skládkou bioodpadu u hřbitova. Tato skládka se stále rozšiřuje, a proto jsme 

již v loňském roce zakoupili fotopast s lokátorem, která je u této skládky umístěna a bude i v budoucnu sloužit k monitorování 

podobných problematických míst. Suť patří výhradně na skládku suti. Stále se snažíme vesnice i jejich okolí uklízet a zvelebovat, 

ale bez ohleduplnosti a spolupráce nás všech to dlouhodobě nebude možné. 

To, že již máme nějakou dobu spuštěné nové obecní webové stránky 

jistě většina z vás ví nebo tuší. Pokud ne, tak se určitě podívejte.  Na 

hlavní stránce se vždy zobrazují nejen aktuality, ale i nejbližší plánované 

akce, které si můžete jednoduše přidat i do svých kalendářů.  

Po nějaké době bych také ještě rád připomněl možnost zapojení do 

zasílání aktualit formou SMS. Formulář k přihlášení do SMS systému 

naleznete na stránkách obce nebo přímo osobně na OU. Samozřejmě 

zůstávají v platnosti i Facebookové stránky a Instagram.  

Těším se na viděnou na některé z plánovaných akcí.  

   

Marek Jurička, starosta obce



Maškarní plesy 

V sobotu 14. března se konaly maškarní plesy. Dětské 

maškarní se neslo v dobrodružném duchu druhohorní 

džungle, do které dokonce dorazili i dva opravdoví 

dinosauři! Naštěstí měli zrovna plné žaludky a tak žádná 

Elza, Harry Potter, Superman, Mimoň, beruška ani 

nikdo jiný nepřišel k úhoně. Průvodcem dětského 

odpoledne byl pan Patrik Šimunek a jeho šikovní 

asistenti Fred a Wilma Flinstoneovi. Děti si mohly 

v zábavných hrách vysoutěžit něco dobrého na zub 

a pořádně se unavit tancováním na dětské hitovky, aby 

mohli rodiče následně večer dorazit na maškarní ples 

pro dospělé.  

 

K večerní zábavě, zřejmě kvůli několika současně 

probíhajícím akcí v okolí, dorazilo kolem padesáti 

návštěvníků. Soustavně klesající návštěvnost našeho 

maškarního plesu nás velmi mrzí, jelikož akce je dost 

organizačně i finančně náročná, ale věříme, že stálí 

návštěvníci si ples užívají i bez natřískaného sálu. Na 

druhou stranu, výhra v bohaté tombole tak byla tento 

rok celkem jistá.  

Masek ani letos bohužel nezavítalo moc, ale i tak bylo 

z čeho vybírat. V soutěži o nejhezčí masku se tak umístili 

Tučňáci, Počasí, Mike Tyson, Hodinový manžel, Babča 

a Vísečtí draci.  

 

TJ Březovice oddíl stolního tenisu 

sezóna 2025/2026 

A je za námi další stolně tenisová sezóna v naší obci. 

Naše tři družstva se stále drží na svých výkonnostních 

úrovních jako v minulých letech. Družstvo A je již stálým 

účastníkem první okresní třídy, stejně tak družstvo B v 

druhé okresní třídě a družstvo C, které podávalo skvělé 

výkony ve čtvrté okresní třídě. K dnešnímu dni má náš 

oddíl sedmnáct aktivních hráčů, což je o čtyři více než v 

minulé sezóně.  

Družstvo TJ Březovice A se v letošní sezóně umístilo na 

konečném sedmém místě z celkem dvanácti týmu, což 

je vylepšení loňského osmého místa. S celkovou bilancí 

utkání sedm výher, tři remízy a dvanáct proher. Výkony 

jednotlivých hráčů jsou stabilní a během celé sezóny se 

hráči základu družstva dobře doplňují.  

Družstvo TJ Březovice B bohužel v letošním roce kleslo 

až na deváté místo tabulky, a nezopakovalo tak výborné 



čtvrté místo z minulého roku. V konkurenci dvanácti 

týmu naše „béčko“ šestkrát zvítězilo, čtyřikrát 

remizovalo a jedenáctkrát prohrálo. Za zmínku stojí 

deváté místo v žebříčku jednotlivců, které obsadil hráč 

Tomáš Klaus s úspěšností 72%.  

Naše „céčko“ tedy družstvo TJ 

Březovice C bylo tuto sezónu velmi 

úspěšné. Z dvanácti týmu obsadilo 

krásné třetí místo. Bilance céčka je 

čtrnáct vítězství, tři remízy a pět 

proher. Velmi dobrých výsledků v 

jednotlivcích dosáhl David 

Novotný, který obsadil v žebříčku úspěšnosti sedmé 

místo s 80% úspěšností, což je 60 vítězství a 19 proher. 

Svými výkony také podpořil družstvo C Adam Vovčák, 

který z dvaceti čtyř odehraných zápasů devatenáct 

vyhrál a jen pět prohrál. I ostatní hráči céčka podávali 

dobré výkony a mají podíl na tomto úspěchu.  

Děkuji všem hráčům za reprezentaci oddílu a jejich 

sportovní nasazení během sezóny. Jménem oddílu také 

děkuji Obci Březovice, která nás i nadále podporuje v 

naší činnosti.   

Do nové soutěžní sezóny vstoupíme opět na začátku 

října tohoto roku. Zveme tímto naše příznivce na 

domácí utkání a držte nám pěsti! Děkujeme!  

Výsledky našich družstev také můžete sledovat na 

internetových stránkách: 

https://stis.ping-pong.cz/oblast/svaz-420207/rocnik-

2025 

Aktuality našeho oddílu můžete sledovat na Facebooku 

TJ Březovice.         

     Za TJ Březovice V. G. 

Aprílový turnaj ve stolním tenisu 

2026 

Letošní, již čtvrtý ročník Aprílového turnaje se letos 

uskutečnil v sobotu 11. dubna 2026. Na místním sále 

letos do turnaje přihlásilo dvanáct hráčů, z toho tři děti. 

Turnaj se hrál skupinovým systém, po kterém 

následoval klasický vyřazovací systém tzv. pavouk.  

Výsledky turnaje pro letošní rok jsou následující:  

1. místo Jiří Jurička 

2. místo Martin Vavruška 

3. místo Martin Volák ml.  

4. Josef (Pepa) Verecký 

 

Ráda bych tímto poděkovala všem hráčům a hráčkám 

za jejich účast a doufám, že v příštím roce se přidají další 

hráči z naší obce. Velká pochvala také patří dětským 

účastníkům, kteří měli odvahu se pustit ,,do boje“ 

s dospělými protihráči. Jejich výkony byly velmi pěkné. 

 

Děkujeme obci Březovice za možnost pořízení drobných 

cen a za podporu při pořádání turnaje.  

V příštím roce se budeme těšit na další ročník, který se 

bude také konat v měsíci dubnu, přesné datum bude 

upřesněno začátkem příštího roku 2027. 

      Za TJ Březovice E.G.  

 

Májová zábava  

TJ Březovice Vás zve na Májovou zábavu, která se koná 

v sobotu 9. května od 20 hodin v kulturním domě 

v Březovicích. Hraje DJ Luboš Szabo a proběhne i dražba 

májky. 

 

 

 



Memoriál Jaroslava Husičky  

SDH Březovice Vás zve na každoroční hasičskou soutěž 

Memoriál Jaroslava Husičky v požárním sportu, která se 

uskuteční v sobotu 20. června od 10:00 na hřišti 

v Březovicích. Občerstvení je zajištěno.  

 

Březovice jedou! 2026 

Obec Březovice pořádá X. ročník cykloturistické akce 

Březovice jedou, která se bude konat v sobotu 

13. 6. 2026. Prezence od 9:00 a následný start v 10:00 

od pohostinství v Březovicích. Cílem bude tradičně 

hřiště v Březovicích, kde bude připraveno posezení 

nejen pro účastníky. Těšíme se na Vaši účast. BJ! 

Keramická dílna 

Zveme vás na tradiční keramickou dílnu, která se koná 

jako vždy na konci školního roku ve Vísce. Práce 

s keramickou hlínou je vhodná jak pro děti, tak pro 

dospělé. Zažíváme při ní radost z tvůrčí činnosti, a tak si 

i aktivně odpočineme. Letos, jako každý rok, budou 

hotové výrobky vystaveny na Víseckém festiválku 

a poté předány autorům.  

A co budeme letos vytvářet? Nechte se překvapit. 

Tématem letošního festiválku bude odpočinek, pohoda 

a relax, takže naše výtvarné aktivity budou 

nasměrovány takto. 

Platnost Lítačky 

Používáte kartu Lítačka s nahraným dlouhodobým 

předplaceným kupónem? Doporučujeme ověřit její 

platnost. Pokud má vaše karta platnost do roku 2020, je 

nutné ji během roku 2026 vyměnit za novou a kupón na 

ni převést. Po uplynutí této doby už nebude možné se 

při přepravní kontrole kartou prokázat. Údaj o platnosti 

najdete přímo pod vaší fotografií na kartě. Například: 

pokud je na kartě 

uvedena platnost do 

15. 6. 2020, je potřeba 

ji vyměnit nejpozději 

do 15. 6. 2026. Nejde 

o platnost kupónu, ale o životnost samotné plastové 

karty. Nejste si jistí, zda se vás to týká? Ověřte si 

platnost své karty: www.pidlitacka.cz/vymenakarty. 

O výměnu můžete požádat online po přihlášení do 

svého účtu na www.pidlitacka.cz Nebo osobně 

v mobilním infocentru PID, infocentrech PID, ve 

Škodově paláci nebo na vybraných kontaktních místech 

DPP a pokladnách ve Středočeském kraji. Výměna karet 

s platností do roku 2020 je po celý rok 2026 za snížený 

poplatek. Platný kupón můžete také převést do aplikace 

PID Lítačka a cestovat jen s mobilním telefonem.  

Paměťové cvičení 

Dívejte se minutu na obrázky, pak na list papíru napište 

co nejvíce věcí, které jste si zapamatovali. Zapamatovali 

jste si víc jak polovinu? Skvělé! Váš mozek je stále 

v dobré kondici.  


